

习近平出席2022年世界经济论坛视频会议并发表演讲

强调要在历史前进的逻辑中前进 在时代发展的潮流中发展 坚定信心勇毅前行 共创后疫情时代美好世界

新华社北京1月17日电 国家主席习近平17日在北京出席2022年世界经济论坛视频会议并发表题为《坚定信心 勇毅前行 共创后疫情时代美好世界》的演讲。

习近平首先指出,再过两周,中国农历虎年新春就要到来。在中国文化中,虎是勇敢和力量的象征,中国人常说生龙活虎、龙腾虎跃。面对当前人类面临的严峻挑战,我们要如虎添翼、虎虎生威,勇敢战胜前进道路上各种险阻,全力扫除新冠肺炎疫情阴霾,全力促进经济社会恢复发展,让希望的阳光照亮人类!

习近平强调,当今世界正在经历百年未有之大变局。这场变局不

限于一时一事、一国一域,而是深刻而宏阔的时代之变。时代之变和世纪疫情相互叠加,世界进入新的动荡变革期。如何战胜疫情?如何建设疫后世界?这是世界各国人民共同关心的重大问题,也是我们必须回答的紧迫的重大课题。

习近平强调,“天下之势不盛衰,天下之治不进则退。”世界总是在矛盾运动中发展的,没有矛盾就没有世界。纵观历史,人类正是在战胜一次次考验中成长、在克服一场场危机中发展。我们要在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展。要善于从历史长周期比较分析中进行思考,又要善于从细微

处洞察事物的变化,在危机中育新机、于变局中开新局,凝聚起战胜困难和挑战的强大力量。

第一,携手合作,聚力战胜疫情。事实再次表明,在全球性危机的惊涛骇浪里,各国不是乘坐在190多条小船上,而是乘坐在一条命运与共的大船上。小船经不起风浪,巨舰才能顶住惊涛骇浪。坚定信心、同舟共济,是战胜疫情的唯一正确道路。任何相互掣肘,任何无端“甩锅”,都会贻误战机、干扰大局。世界各国要加强国际抗疫合作,积极开展药物研发合作,共筑多重抗疫防线,加快建设人类卫生健康共同体。特别是要用好疫苗这个有力武器,

确保疫苗公平分配,加快推进接种速度,弥合国际“免疫鸿沟”,把生命健康守护好,把人民生活保障好。

第二,化解各类风险,促进世界经济稳定复苏。世界经济正在走出低谷,但也面临诸多制约因素。我们要探索常态化疫情防控条件下的经济增长新动能、社会生活新模式、人员往来新路径,推进跨境贸易便利化,保障产业链供应链安全畅通,推动世界经济复苏进程走稳走实。世界各国要坚持真正的多边主义,坚持拆墙而不筑墙、开放而不隔绝、融合而不脱钩,推动构建开放型世界经济,

(下转2版)

本报讯(记者张国旗)1月17日,省委常委、省统战部部长黄喜忠来到出席省十三届人大六次会议的鹰潭市代表团,与代表们一起审议代省长叶建春作的省政府工作报告。省人大常委会副主任马志武,市委书记许南吉,市长张子建,市人大常委会主任郭清,鹰潭高新区党委书记周谷昌,市人大常委会副厅级干部刘育虹等鹰潭代表团全体成员参加审议。

审议中,代表们结合鹰潭实际,踊跃发言,现场气氛热烈活跃。代表们一致认为,省政府工作报告思路清晰、内容系统、文风朴实,全面贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察江西重要讲话精神,充分体现了省政府敢于担当、积极作为的精神和作风,是一个政治站位高、奋斗指向明、部署任务实的好报告。

黄喜忠在审议时说,代省长叶建春所作的《政府工作报告》,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九届六中全会、中央经济工作会议和习近平总书记视察江西重要讲话精神,通篇贯穿了“作示范、勇争先”目标要求,总结成绩实事求是、全面客观,部署工作思路清晰、措施有力,牢牢把握了“稳住、进好、调优”原则要求,科学提出了解决问题的实践路径,积极回应了人民群众的关切,是一篇把省党代会描绘的美好蓝图细化为“施工图”“实景图”的好报告,是一篇集思广益、鼓舞人心、催人奋进的好报告,听了以后非常振奋,完全赞同。

黄喜忠指出,过去的一年,是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是江西发展史上具有重要意义的一年。在省委省政府的坚强领导下,鹰潭坚决贯彻“作示范、勇争先”目标要求和党的十九届六中全会、省第十五次党代会作出的决策部署,全神贯注推动高质量跨越式发展,多项主要经济指标增幅位居全省“第一方阵”,为推动“六个江西”建设作出了积极贡献。

黄喜忠强调,今年是党的二十大召开之年,是贯彻落实省第十五次党代会的开局之年,做好今年的各项工作具有十分重要的意义。要深刻认识当前我国经济发展的新趋势,主动融入全国、全省发展大局,善于抓住经济社会发展的主要矛盾和矛盾的主要方面,以重点突破带动经济社会发展水平整体跃升。要准确把握全省经济发展的新形势,紧紧抓住江西新一轮发展机遇,着力加大改革开放发展的力度,在推动传统产业转型升级、持续优化营商环境等方面取得新突破,实现鹰潭经济社会更高质量发展。

**马志武许南吉张子建郭清等参加
充分发挥统一战线新优势
为经济社会高质量发展凝聚人心汇聚力量
黄喜忠在参加鹰潭代表团审议省政府工作报告时指出**

省十三届人大六次会议鹰潭代表团举行全体会议

许南吉主持并讲话 张子建郭清出席

本报讯(记者张国旗)1月16日,省十三届人大六次会议鹰潭代表团举行全体会议。市委书记许南吉主持会议并讲话。市长张子建,市人大常委会主任郭清,鹰潭高新区党委书记周谷昌,市人大常委会副厅级干部刘育虹等鹰潭代表团全体代表参加会议。

会议传达了省委召开的各代表团第一召集人、临时党支部召集人会议精神;推选了鹰潭代表团团长、副团长;审议了大会主席团和秘书长名单草案;审议了大会议程草案。

与会代表一致推选许南吉为鹰潭代表团团长,郭清、张子建为副团长。

许南吉指出,省十三届人大六

次会议,是在全省上下深入学习贯彻党的十九屆六中全会和省第十五次党代会精神,在新发展阶段开启全面建设社会主义现代化江西的新起点上,召开的一次十分重要的会议。大家要在省委坚强领导下,认真落实大会的各项要求,以强烈的政治责任感和历史使命感履行好人大代表的职责,以实际行动展现鹰潭代表团的良好形象和精神风貌,与全体代表一道共同把本次会议开成一次高举旗帜、求真务实、团结民主、催人奋进的大会。

就鹰潭代表团开好这次大会,许南吉强调,要提高政治站位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,捍卫“两个确立”,增强

“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来,通过法定程序保证党的重大决策顺利实现。要认真履行职责,切实肩负起人民赋予的光荣使命,正确反映和着力解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题,以主人翁精神认真审议好大会的各项报告和议案;审议报告时,既要充分肯定成绩,又要聚焦高质量发展、生态环境保护、民生保障、社会治理等方面积极建言献策,提出符合全省发展大局、符合鹰潭发展需求的高质量议案建议,为推动经济社会发展贡献智慧和力量;对于大会选举任务,要坚持党的领导,严格遵守选举工作纪律,

正确行使民主权利,依法依规做好选举工作。要严格防控措施,认真学习并严格执行疫情防控有关方案要求,确保疫情防控工作万无一失。要严肃会风会纪,坚决把纪律和规矩挺在前面,把严肃会风会纪作为严守政治纪律和政治规矩的重要表现,贯彻落实到会议的各项活动当中,坚决杜绝任何违反会风会纪的行为发生;坚持厉行节约,杜绝餐饮浪费,确保大会风清气正,充分展示鹰潭代表团良好形象。

全体会议结束后,鹰潭代表团还召开了中共党员会议,成立了临时党支部。

声声问候暖人心 句句祝福传深情

张子建走访慰问生活困难党员、群众及优抚对象、优秀人才代表

本报讯(记者徐欢)新春佳节即将到来,1月15日,市长张子建深入乡村、社区和企业,走访慰问部分生活困难党员、群众及优抚对象、优秀人才代表,向他们致以新春祝福,送上党和政府的关怀与温暖。市人大常委会副厅级干部、市总工会主席胡高堂,市政府秘书长王俊分别陪同。

在生活困难老党员王怀达、何兵生和优抚对象李炳标家中,张子建与他们亲切交谈,倾听他们的心声,询问他们的身体情况,对他们作出的贡献表示感谢。张子建说,你们舍小家、为国家,作出的贡献、付出的努力,党和政府不会忘记。他叮嘱各级各部门一定要对生活困难老党员、优抚对象倾注更多关

心,让他们时刻感受到党和政府的关怀与温暖。

“家里收入来源是什么”“还有什么困难”……来到困难群众官武和、邓立家中,张子建详细了解他们的生活情况,询问存在的困难问题,并走进厨房、卧室,看看灶台、饭菜,摸摸过冬的被褥,察看他们的生活环境。张子建说,党和政府最牵挂的就是困难群众的生活是不是保障好了,一定会尽最大努力帮助你们。快过年了,祝大家新年快乐,希望你们坚定信心,以积极的心态、勤劳的双手创造更加美好的生活。

困难“两癌”妇女朱爱琴、困难职工杨志辉都是因为身患疾病,家庭生活陷入困境。(下转2版)

黄金龙在调研督导疫情防控工作时强调 全力补齐短板、堵塞漏洞、筑牢防线 坚决守住来之不易的疫情防控成果

本报讯(记者张维民)1月17日,市委副书记黄金龙来到信江新区,调研督导疫情防控工作。他强调,要主动聚焦疫情防控工作的薄弱环节,及时发现存在的问题,全力补齐短板、堵塞漏洞、筑牢防线,坚决守住来之不易的疫情防控成果。

黄金龙首先来到夏埠乡浮桥社区,详细察看了境外、省外来(返)鹰人员要及时处理,确保不过夜;

(下转2版)



传承非遗文化

近年来,我市大力推进非物质文化遗产传承发展工作,坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作方针,推动非遗文化创造性转化、创新性发展,不断形成有利于保护传承的体制机制和社会环境,营造全社会共同参与、弘扬优秀传统文化的浓厚氛围。图为日前省级非物质文化遗产项目月湖灯彩代表性传承人廖谱芳老人在展示其作品。记者徐蓉 摄

